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План-конспект 

непосредственно - образовательной деятельности

по развитию речи в 1 младшей группе на тему «Транспорт»

Разработала: Гершфельд Нина Николаевна
п.г.т. Курагино

2020г.

Тема: «Транспорт».

Дата проведения: 23.11.2020г.

Тип: приобретение новых знаний.

Цель: формирование представлений у детей 1 младшей группы о транспорте.

Задачи:

- учить различать по внешнему виду и называть грузовой и легковой автомобили, автобус, а также их основные части: кабину, руль, кузов, колёса;

- учить описывать разные игрушечные машины;

- активизировать словарный запас: автомобиль, автобус, грузовик, пассажиры, кабина, кузов, сиденья;

- развивать речевое общение, внимание, общую моторику;

- воспитывать коммуникативные качества.

Форма проведения НОД: традиционная.

Продолжительность: 10 минут.

Участники: дети, воспитатель.

Возраст обучающихся: 2 года.

Предварительная подготовка: планирование НОД, подготовка оборудования, подготовка детей (беседа о транспорте, показ картинок из серии «Транспорт», игры с машинками, чтение художественной литературы на тему «Транспорт»). 

Методы и приемы работы с детьми: наглядные, словесные, игровые, практические.

Планируемые образовательные результаты: обогащение словарного запаса детей, формирование познавательной активности, развитие речи, коммуникативных качеств.

Оборудование: игрушечные машины (легковая, грузовая, автобус), иллюстрации по теме «транспорт», мягкие модули для постройки гаража, петушок – игрушка для мотивационного момента, стульчики для имитации автобуса, мольберт, магниты.

Структура НОД:

	Этапы НОД
	Содержание
	Время

	1.Организация детей
	Проверка готовности детей (внешний вид, собранность внимания).

Создание интереса (приёмы, содержащие занимательность, загадочность)
	2 минуты

	2.Основная часть
	Мотивация. Игра, беседа, объяснение.
	7 минут

	3.Окончание НОД
	Подведение итога.
	1 минута


Ход непосредственно образовательной деятельности

1.Организация детей.

(Показ игрушки-петушка)

Петушок-петушок, золотой гребешок,

Маслена головушка, шёлкова бородушка,

Петя песни поёт – 

Деточек к себе зовёт.

(Дети подходят к воспитателю)

Воспитатель: а петушок сегодня принёс вам другую песенку, послушайте:

(Звучит запись песни)
Сидим с шофером рядом, би-би-би,

Помочь шоферу надо, би-би-би! 
Машина всем и людям, би-би-би,

Бибикать громко будет, би-би-би!

2.Основная часть.

Воспитатель: 

О чём эта песенка?

Кого из вас сегодня привезли в детский сад на машине?

Куда папа вечером ставит машину? (В гараж)

Петушок расставил вам машины тоже в гаражи.

(Дети подходят к гаражу из мягких модулей с легковой машиной)

Воспитатель загадывает детям загадку:

Четыре колеса,

Резиновые шины,

Мотор и тормоза…

Что это? (Машина).

Это машина - легковой автомобиль. Что у машины есть? (Дети что умеют - называют). Воспитатель дополняет ответы детей, уточняет - есть колёса, руль, сиденье для шофёра и пассажира. А что должно быть у машины, чтобы в неё могли зайти и сесть шофёр и пассажиры? (Дверь). 

(Дети подходят к гаражу с грузовым автомобилем).

Воспитатель: 

Кто знает, какая это машина?

Что есть у неё? (Кузов)

Кузов есть у грузового автомобиля, в нём шофёр перевозит разные грузы:

песок для детского сада, овощи и фрукты для магазина, мебель в дома.

Физминутка:

Бежит, бежит машина,
Шуршат тугие шины.

(Дети идут за воспитателем, 

двигая вперёд согнутыми в локтях руками)
Колеса крутятся, шуршат,
Куда-то по делам спешат.

(Двигают согнутыми руками круговыми движениями влево-вправо)

Стоп! Остановка!
Колесо спустилось.

(Дети останавливаются, приседая, произносят: ш-ш-ш)
Машина остановилась.

(Встают)

В следующем гараже дети рассматривают автобус.

Кого везёт автобус? (Пассажиров)

А у автобуса много сидений? (Много). Он может возить много людей, а в легковом автомобиле мало. И людей в нём поместится мало.

Хотите прокатиться на автобусе?

(Выбирается водитель, дети садятся в «автобус» из стульев, повторяют слово – сиденья)

Чтобы нам не скучать будем в дороге рассматривать транспорт на картинках.

(Рассматривание и называние транспорта в иллюстрациях).

3.Окончание НОД.

Воспитатель: А теперь ребята нам пора возвращаться в детский сад. Там нас ждет петушок. Мы ему расскажем, где мы были, что видели (дети рассказывают что делали, что видели). Вот мы и доехали. А петушок приготовил вам подарок.
НОД заканчивается тем, что въезжает большая грузовая машина и воспитатель раздает каждому ребенку маленькую машинку, лежащую в кузове. Дети называют свою машинку и играют с ней.
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